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5.	
  Vos	
  perspectives	
  de	
  carrière	
  vous	
  paraissent-­‐elles	
  
satisfaisantes	
  ?

6.	
  Diriez-­‐vous	
  que	
  vos	
  conditions	
  de	
  travail	
  sont	
  
satisfaisantes	
  ?

1.	
  Globalement	
  ressentez-­‐vous	
  de	
  la	
  reconnaissance	
  et	
  
du	
  respect	
  dans	
  votre	
  pratique	
  professionnelle	
  ?

2.	
  Aimez-­‐vous	
  la	
  profession	
  que	
  vous	
  exercez	
  ?

Agriculture

3.	
  Êtes-­‐vous	
  heureux	
  d'exercer	
  votre	
  profession	
  ?
4.	
  Les	
  missions	
  qui	
  vous	
  sont	
  confiées	
  ont-­‐elles	
  du	
  sens	
  

pour	
  vous	
  ?

1	
  Oui	
  
10%	
  

2	
  Plutôt	
  
oui	
  
35%	
  3	
  Plutôt	
  

non	
  
35%	
  

4	
  Non	
  
19%	
  

Ne	
  Se	
  
Prononc
e	
  Pas	
  
1%	
  

1	
  Oui	
  
68%	
  

2	
  Plutôt	
  
oui	
  
28%	
  

3	
  Plutôt	
  
non	
  
2%	
  

4	
  Non	
  
2%	
  

1	
  Oui	
  
46%	
  

2	
  Plutôt	
  
oui	
  
42%	
  

3	
  Plutôt	
  
non	
  
8%	
  

4	
  Non	
  
4%	
  

1	
  Oui	
  
39%	
  

2	
  Plutôt	
  
oui	
  
50%	
  

3	
  Plutôt	
  
non	
  
8%	
  

4	
  Non	
  
2%	
  

NSPP	
  
1%	
  

1	
  Oui	
  
6%	
  

2	
  Plutôt	
  
oui	
  
18%	
  

3	
  Plutôt	
  
non	
  
37%	
  

4	
  Non	
  
39%	
  

1	
  Oui	
  
10%	
  

2	
  Plutôt	
  
oui	
  
37%	
  3	
  Plutôt	
  

non	
  
33%	
  

4	
  Non	
  
20%	
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7.	
  Dans	
  la	
  dernière	
  année,	
  diriez-­‐vous	
  que	
  vos	
  
conditions	
  de	
  travail	
  ce	
  sont	
  améliorées?

8.	
  Pensez-­‐vous	
  que	
  votre	
  rémunération	
  est	
  à	
  la	
  hauteur	
  
de	
  votre	
  qualification	
  ?

10.	
  Souhaiteriez-­‐vous	
  changer	
  de	
  métier	
  dans	
  les	
  
prochaines	
  années	
  ?dans	
  le	
  secteur	
  public

10.	
  Souhaiteriez-­‐vous	
  changer	
  de	
  métier	
  dans	
  les	
  
prochaines	
  années	
  ?dans	
  le	
  secteur	
  privé

11.	
  Diriez-­‐vous	
  que	
  vous	
  êtes	
  en	
  accord	
  avec	
  les	
  choix	
  
politiques	
  faits	
  dans	
  votre	
  secteur	
  d'activité?

12.	
  Conseilleriez-­‐vous	
  votre	
  métier	
  à	
  un	
  jeune	
  de	
  votre	
  
entourage?

1	
  Oui	
  
2%	
  

2	
  Plutôt	
  
oui	
  
10%	
  

3	
  Plutôt	
  
non	
  
45%	
  

4	
  Non	
  
39%	
  

NSPP	
  
4%	
  

1	
  Oui	
  
5%	
  

2	
  Plutôt	
  
oui	
  
21%	
  

3	
  Plutôt	
  
non	
  
33%	
  

4	
  Non	
  
38%	
  

NSPP	
  
3%	
  

1	
  Oui	
  
14%	
  

2	
  Plutôt	
  
oui	
  
23%	
  

3	
  Plutôt	
  
non	
  
29%	
  

4	
  Non	
  
29%	
  

NSPP	
  
5%	
  

1	
  Oui	
  
4%	
  

2	
  Plutôt	
  
oui	
  
13%	
  

3	
  Plutôt	
  
non	
  
26%	
  

4	
  Non	
  
47%	
  

NSPP	
  
10%	
  

1	
  Oui	
  
1%	
  

2	
  Plutôt	
  
oui	
  
22%	
  

3	
  Plutôt	
  
non	
  
50%	
  

4	
  Non	
  
17%	
  

NSPP	
  
10%	
  

1	
  Oui	
  
10%	
  

2	
  Plutôt	
  
oui	
  
42%	
  

3	
  Plutôt	
  
non	
  
22%	
  

4	
  Non	
  
20%	
  

NSPP	
  
6%	
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1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

9.	
  Citez	
  3	
  priorités	
  dans	
  une	
  liste	
  de	
  11

Appui à l'exercice 
professionnel

Santé au travail

17

24%

19%

18%

15%

15%

14%Temps de travail

29

23

22

19

18

Formation 
professionnelle 

continue
Aménagement du 

lieu de travail
Temps de 

concertation 
(équipe)

36%

27%

26%
Possibilité d'un 

parcours 
professionnel varié

32

33

Priorités

Pouvoir d'achat

Perspectives de 
carrière

Charge de travail

Relations 
hiérarchiques

PourcentageNb de réponses

66

61

44

54%

50%
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1.	
  Globalement	
  ressentez-­‐vous	
  de	
  la	
  reconnaissance	
  et	
  
du	
  respect	
  dans	
  votre	
  pratique	
  professionnelle	
  ?

2.	
  Aimez-­‐vous	
  la	
  profession	
  que	
  vous	
  exercez	
  ?

Éducation nationale

3.	
  Êtes-­‐vous	
  heureux	
  d'exercer	
  votre	
  profession	
  ?
4.	
  Les	
  missions	
  qui	
  vous	
  sont	
  confiées	
  ont-­‐elles	
  du	
  sens	
  

pour	
  vous	
  ?

5.	
  Vos	
  perspectives	
  de	
  carrière	
  vous	
  paraissent-­‐elles	
  
satisfaisantes	
  ?

6.	
  Diriez-­‐vous	
  que	
  vos	
  conditions	
  de	
  travail	
  sont	
  
satisfaisantes	
  ?

1	
  Oui	
  
7%	
  

2	
  Plutôt	
  
oui	
  
35%	
  

3	
  Plutôt	
  
non	
  
36%	
  

4	
  Non	
  
21%	
  

Ne	
  Se	
  
Prononc
e	
  Pas	
  
1%	
  

1	
  Oui	
  
59%	
  

2	
  Plutôt	
  
oui	
  
35%	
  

3	
  Plutôt	
  
non	
  
4%	
  

4	
  Non	
  
1%	
  

NSPP	
  
1%	
  

1	
  Oui	
  
37%	
  

2	
  Plutôt	
  
oui	
  
45%	
  

3	
  Plutôt	
  
non	
  
12%	
  

4	
  Non	
  
4%	
  

NSPP	
  
2%	
  

1	
  Oui	
  
31%	
  

2	
  Plutôt	
  
oui	
  
50%	
  

3	
  Plutôt	
  
non	
  
14%	
  

4	
  Non	
  
3%	
  

NSPP	
  
2%	
  

1	
  Oui	
  
3%	
  

2	
  Plutôt	
  
oui	
  
13%	
  

3	
  Plutôt	
  
non	
  
36%	
  

4	
  Non	
  
48%	
  

1	
  Oui	
  
6%	
  

2	
  Plutôt	
  
oui	
  
34%	
  

3	
  Plutôt	
  
non	
  
35%	
  

4	
  Non	
  
24%	
  

NSPP	
  
1%	
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7.	
  Dans	
  la	
  dernière	
  année,	
  diriez-­‐vous	
  que	
  vos	
  
conditions	
  de	
  travail	
  ce	
  sont	
  améliorées?

8.	
  Pensez-­‐vous	
  que	
  votre	
  rémunération	
  est	
  à	
  la	
  hauteur	
  
de	
  votre	
  qualification	
  ?

10.	
  Souhaiteriez-­‐vous	
  changer	
  de	
  métier	
  dans	
  les	
  
prochaines	
  années	
  ?dans	
  le	
  secteur	
  public

10.	
  Souhaiteriez-­‐vous	
  changer	
  de	
  métier	
  dans	
  les	
  
prochaines	
  années	
  ?dans	
  le	
  secteur	
  privé

11.	
  Diriez-­‐vous	
  que	
  vous	
  êtes	
  en	
  accord	
  avec	
  les	
  choix	
  
politiques	
  faits	
  dans	
  votre	
  secteur	
  d'activité?

12.	
  Conseilleriez-­‐vous	
  votre	
  métier	
  à	
  un	
  jeune	
  de	
  votre	
  
entourage?

1	
  Oui	
  
3%	
  

2	
  Plutôt	
  
oui	
  
9%	
  

3	
  Plutôt	
  
non	
  
38%	
  

4	
  Non	
  
45%	
  

NSPP	
  
5%	
  

1	
  Oui	
  
2%	
  

2	
  Plutôt	
  
oui	
  
11%	
  

3	
  Plutôt	
  
non	
  
29%	
  

4	
  Non	
  
57%	
  

NSPP	
  
1%	
  

1	
  Oui	
  
12%	
  

2	
  Plutôt	
  
oui	
  
24%	
  

3	
  Plutôt	
  
non	
  
24%	
  

4	
  Non	
  
34%	
  

NSPP	
  
6%	
  

1	
  Oui	
  
5%	
  

2	
  Plutôt	
  
oui	
  
13%	
  

3	
  Plutôt	
  
non	
  
22%	
  4	
  Non	
  

49%	
  

NSPP	
  
11%	
  

1	
  Oui	
  
1%	
  

2	
  Plutôt	
  
oui	
  
18%	
  

3	
  Plutôt	
  
non	
  
41%	
  

4	
  Non	
  
33%	
  

NSPP	
  
7%	
  

1	
  Oui	
  
7%	
  

2	
  Plutôt	
  
oui	
  
30%	
  

3	
  Plutôt	
  
non	
  
28%	
  

4	
  Non	
  
29%	
  

NSPP	
  
6%	
  

Baromètre UNSA des métiers de l'Éducation - 2014 - Résultats par secteur ministériel



1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

PourcentageNb de réponses

8185

5663

5371

63%

44%

Priorités

Pouvoir d'achat

Perspectives de 
carrière

Charge de travail

Possibilité d'un 
parcours 

professionnel varié

Temps de travail

Appui à l'exercice 
professionnel

41%

29%

27%
Formation 

professionnelle 
continue

3456

3754

Temps de 
concertation 

(équipe)

Santé au travail

1635

21%

19%

16%

16%

14%

13%Aménagement du 
lieu de travail

2717

2449

2107

2079

1821

Relations 
hiérarchiques

9.	
  Citez	
  3	
  priorités	
  dans	
  une	
  liste	
  de	
  11
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5.	
  Vos	
  perspectives	
  de	
  carrière	
  vous	
  paraissent-­‐elles	
  
satisfaisantes	
  ?

6.	
  Diriez-­‐vous	
  que	
  vos	
  conditions	
  de	
  travail	
  sont	
  
satisfaisantes	
  ?

1.	
  Globalement	
  ressentez-­‐vous	
  de	
  la	
  reconnaissance	
  et	
  
du	
  respect	
  dans	
  votre	
  pratique	
  professionnelle	
  ?

2.	
  Aimez-­‐vous	
  la	
  profession	
  que	
  vous	
  exercez	
  ?

Enseignement supérieur et Recherche

3.	
  Êtes-­‐vous	
  heureux	
  d'exercer	
  votre	
  profession	
  ?
4.	
  Les	
  missions	
  qui	
  vous	
  sont	
  confiées	
  ont-­‐elles	
  du	
  sens	
  

pour	
  vous	
  ?

1	
  Oui	
  
12%	
  

2	
  Plutôt	
  
oui	
  
42%	
  

3	
  Plutôt	
  
non	
  
29%	
  

4	
  Non	
  
16%	
  

Ne	
  Se	
  
Prononc
e	
  Pas	
  
1%	
  

1	
  Oui	
  
54%	
  

2	
  Plutôt	
  
oui	
  
38%	
  

3	
  Plutôt	
  
non	
  
5%	
  

4	
  Non	
  
2%	
  

NSPP	
  
1%	
  

1	
  Oui	
  
39%	
  

2	
  Plutôt	
  
oui	
  
46%	
  

3	
  Plutôt	
  
non	
  
10%	
  

4	
  Non	
  
4%	
  

NSPP	
  
1%	
  

1	
  Oui	
  
42%	
  

2	
  Plutôt	
  
oui	
  
45%	
  

3	
  Plutôt	
  
non	
  
8%	
  

4	
  Non	
  
3%	
  

NSPP	
  
2%	
  

1	
  Oui	
  
5%	
  

2	
  Plutôt	
  
oui	
  
18%	
  

3	
  Plutôt	
  
non	
  
33%	
  

4	
  Non	
  
44%	
  

1	
  Oui	
  
13%	
  

2	
  Plutôt	
  
oui	
  
49%	
  

3	
  Plutôt	
  
non	
  
24%	
  

4	
  Non	
  
13%	
  

NSPP	
  
1%	
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7.	
  Dans	
  la	
  dernière	
  année,	
  diriez-­‐vous	
  que	
  vos	
  
conditions	
  de	
  travail	
  ce	
  sont	
  améliorées?

8.	
  Pensez-­‐vous	
  que	
  votre	
  rémunération	
  est	
  à	
  la	
  hauteur	
  
de	
  votre	
  qualification	
  ?

10.	
  Souhaiteriez-­‐vous	
  changer	
  de	
  métier	
  dans	
  les	
  
prochaines	
  années	
  ?dans	
  le	
  secteur	
  public

10.	
  Souhaiteriez-­‐vous	
  changer	
  de	
  métier	
  dans	
  les	
  
prochaines	
  années	
  ?dans	
  le	
  secteur	
  privé

11.	
  Diriez-­‐vous	
  que	
  vous	
  êtes	
  en	
  accord	
  avec	
  les	
  choix	
  
politiques	
  faits	
  dans	
  votre	
  secteur	
  d'activité?

12.	
  Conseilleriez-­‐vous	
  votre	
  métier	
  à	
  un	
  jeune	
  de	
  votre	
  
entourage?

1	
  Oui	
  
5%	
  

2	
  Plutôt	
  
oui	
  
16%	
  

3	
  Plutôt	
  
non	
  
39%	
  

4	
  Non	
  
33%	
  

NSPP	
  
7%	
  

1	
  Oui	
  
4%	
  

2	
  Plutôt	
  
oui	
  
16%	
  

3	
  Plutôt	
  
non	
  
34%	
  

4	
  Non	
  
44%	
  

NSPP	
  
2%	
  

1	
  Oui	
  
13%	
  

2	
  Plutôt	
  
oui	
  
24%	
  

3	
  Plutôt	
  
non	
  
27%	
  

4	
  Non	
  
31%	
  

NSPP	
  
5%	
  

1	
  Oui	
  
3%	
  

2	
  Plutôt	
  
oui	
  
7%	
  

3	
  Plutôt	
  
non	
  
22%	
  

4	
  Non	
  
59%	
  

NSPP	
  
9%	
  

1	
  Oui	
  
2%	
  

2	
  Plutôt	
  
oui	
  
23%	
  

3	
  Plutôt	
  
non	
  
42%	
  

4	
  Non	
  
24%	
  

NSPP	
  
9%	
  

1	
  Oui	
  
10%	
  

2	
  Plutôt	
  
oui	
  
40%	
  

3	
  Plutôt	
  
non	
  
26%	
  

4	
  Non	
  
18%	
  

NSPP	
  
6%	
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1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

9.	
  Citez	
  3	
  priorités	
  dans	
  une	
  liste	
  de	
  11

Aménagement du 
lieu de travail

Santé au travail

73

20%

20%

15%

12%

9%

8%Temps de travail

176

169

134

107

75

Formation 
professionnelle 

continue
Appui à l'exercice 

professionnel
Temps de 

concertation 
(équipe)

30%

26%

25%Relations 
hiérarchiques 219

222

Priorités

Perspectives de 
carrière

Pouvoir d'achat

Charge de travail

Possibilité d'un 
parcours 

professionnel varié

PourcentageNb de réponses

563

546

259

65%

63%
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5.	
  Vos	
  perspectives	
  de	
  carrière	
  vous	
  paraissent-­‐elles	
  
satisfaisantes	
  ?

6.	
  Diriez-­‐vous	
  que	
  vos	
  conditions	
  de	
  travail	
  sont	
  
satisfaisantes	
  ?

1.	
  Globalement	
  ressentez-­‐vous	
  de	
  la	
  reconnaissance	
  et	
  
du	
  respect	
  dans	
  votre	
  pratique	
  professionnelle	
  ?

2.	
  Aimez-­‐vous	
  la	
  profession	
  que	
  vous	
  exercez	
  ?

 "Jeunesse et sport"

3.	
  Êtes-­‐vous	
  heureux	
  d'exercer	
  votre	
  profession	
  ?
4.	
  Les	
  missions	
  qui	
  vous	
  sont	
  confiées	
  ont-­‐elles	
  du	
  sens	
  

pour	
  vous	
  ?

1	
  Oui	
  
10%	
  

2	
  Plutôt	
  
oui	
  
44%	
  

3	
  Plutôt	
  
non	
  
27%	
  

4	
  Non	
  
14%	
  

Ne	
  Se	
  
Prononc
e	
  Pas	
  
5%	
  

1	
  Oui	
  
64%	
  

2	
  Plutôt	
  
oui	
  
32%	
  

3	
  Plutôt	
  
non	
  
3%	
  

4	
  Non	
  
1%	
  

1	
  Oui	
  
43%	
  

2	
  Plutôt	
  
oui	
  
44%	
  

3	
  Plutôt	
  
non	
  
10%	
  

4	
  Non	
  
1%	
  

NSPP	
  
2%	
  

1	
  Oui	
  
35%	
  

2	
  Plutôt	
  
oui	
  
43%	
  

3	
  Plutôt	
  
non	
  
18%	
  

4	
  Non	
  
3%	
  

NSPP	
  
1%	
  

1	
  Oui	
  
6%	
  

2	
  Plutôt	
  
oui	
  
18%	
  

3	
  Plutôt	
  
non	
  
37%	
  

4	
  Non	
  
39%	
  

1	
  Oui	
  
13%	
  

2	
  Plutôt	
  
oui	
  
44%	
  

3	
  Plutôt	
  
non	
  
27%	
  

4	
  Non	
  
16%	
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7.	
  Dans	
  la	
  dernière	
  année,	
  diriez-­‐vous	
  que	
  vos	
  
conditions	
  de	
  travail	
  ce	
  sont	
  améliorées?

8.	
  Pensez-­‐vous	
  que	
  votre	
  rémunération	
  est	
  à	
  la	
  hauteur	
  
de	
  votre	
  qualification	
  ?

10.	
  Souhaiteriez-­‐vous	
  changer	
  de	
  métier	
  dans	
  les	
  
prochaines	
  années	
  ?dans	
  le	
  secteur	
  public

10.	
  Souhaiteriez-­‐vous	
  changer	
  de	
  métier	
  dans	
  les	
  
prochaines	
  années	
  ?dans	
  le	
  secteur	
  privé

11.	
  Diriez-­‐vous	
  que	
  vous	
  êtes	
  en	
  accord	
  avec	
  les	
  choix	
  
politiques	
  faits	
  dans	
  votre	
  secteur	
  d'activité?

12.	
  Conseilleriez-­‐vous	
  votre	
  métier	
  à	
  un	
  jeune	
  de	
  votre	
  
entourage?

1	
  Oui	
  
5%	
  

2	
  Plutôt	
  
oui	
  
11%	
  

3	
  Plutôt	
  
non	
  
43%	
  

4	
  Non	
  
30%	
  

NSPP	
  
11%	
  

1	
  Oui	
  
7%	
  

2	
  Plutôt	
  
oui	
  
24%	
  

3	
  Plutôt	
  
non	
  
37%	
  

4	
  Non	
  
28%	
  

NSPP	
  
4%	
  

1	
  Oui	
  
10%	
  

2	
  Plutôt	
  
oui	
  
26%	
  

3	
  Plutôt	
  
non	
  
23%	
  

4	
  Non	
  
34%	
  

NSPP	
  
7%	
  

1	
  Oui	
  
2%	
  

2	
  Plutôt	
  
oui	
  
11%	
  

3	
  Plutôt	
  
non	
  
21%	
  

4	
  Non	
  
50%	
  

NSPP	
  
16%	
  

1	
  Oui	
  
2%	
  

2	
  Plutôt	
  
oui	
  
18%	
  

3	
  Plutôt	
  
non	
  
40%	
  

4	
  Non	
  
31%	
  

NSPP	
  
9%	
  

1	
  Oui	
  
10%	
  

2	
  Plutôt	
  
oui	
  
41%	
  

3	
  Plutôt	
  
non	
  
26%	
  

4	
  Non	
  
16%	
  

NSPP	
  
7%	
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1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

9.	
  Citez	
  3	
  priorités	
  dans	
  une	
  liste	
  de	
  11

Aménagement du 
lieu de travail

Temps de travail

11

21%

18%

17%

12%

9%

7%Santé au travail

32

27

26

18

13

Appui à l'exercice 
professionnel

Temps de 
concertation 

(équipe)
Formation 

professionnelle 
continue

37%

31%

27%
Possibilité d'un 

parcours 
professionnel varié

41

46

Priorités

Perspectives de 
carrière

Pouvoir d'achat

Relations 
hiérarchiques

Charge de travail

PourcentageNb de réponses

84

79

55

56%

53%
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